

Informazione Regolamentata n. 20093-20-2018

Data/Ora Ricezione 14 Maggio 2018 20:04:09

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Agatos Spa

Identificativo : 103849

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : AGATOSN02 - Nilsson Olivetti

Tipologia : 1.1

Data/Ora Ricezione : 14 Maggio 2018 20:04:09

Data/Ora Inizio : 14 Maggio 2018 20:04:10

Diffusione presunta

Oggetto : ERRATA CORRIGE CS: Agatos Spa

posticipa Cda e Assemblea

## Testo del comunicato

Sostituisce e annulla CS precedente con medesimo oggetto

Agatos Spa posticipa Cda e Assemblea



## Sostituisce e annulla CS precedente con medesimo oggetto Agatos Spa posticipa Cda e Assemblea per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2017

**Milano 14 maggio 2018 -** Agatos Spa comunica di aver posticipato dal 18-5-2018 al 30-5-2018, il Consiglio di amministrazione per l'esame dei dati del bilancio di esercizio e consolidato al 31-12-2017. Conseguentemente l'assemblea per l'approvazione del bilancio è stata fissata al 29-6-2018 (in prima convocazione) e al 16-7-2018 (in seconda convocazione).

Il posticipo è stato ritenuto opportuno in considerazione delle seguenti circostanze:

- 1. Richiesta del maggior termine per l'approvazione del bilancio 2017 da parte del socio di maggioranza di una partecipata (indiretta) che detiene 5MW di fotovoltaico ed è consolidata dalla Società con il metodo del patrimonio netto;
- 2. L'esistenza di processi di due diligence da parte di investitori terzi sulle controllate mini-eoliche e le partecipate fotovoltaiche che potrebbero portare retroattivamente ad un aggiornamento della valorizzazione contabile degli stessi;
- 3. L'esistenza di trattative avanzate finalizzate alla partecipazione d'investitori nel progetto per la produzione di biometano dalla FORSU che Agatos realizzerà in provincia di Milano e di cui la società ha dato comunicazione nei mesi scorsi, che potrebbero influenzare retroattivamente la valorizzazione delle poste relative all'avviamento.

**Agatos Spa** è la holding di un gruppo industriale che ingegnerizza e costruisce chiavi in mano impianti per il consumo efficiente dell'energia e per la produzione di energia rinnovabile. Agatos offre inoltre servizi di Operational & Maintenance e asset management. La controllata Agatos Energia Srl, Agenzia Autorizzata Enel Energia, è l'EPC del gruppo ed è specializzata nella progettazione, realizzazione e fornitura chiavi in mano d'impianti fotovoltaici, da biomassa, di waste-to-energy, biometano, idroelettrici e minieolici.

## Contatti

**Advance SIM Spa** 

Nominated Adviser
Piazza Cavour, 3 – 20121 Milano
Tel. +39 02 3657 4590
massimo.grosso@advancesim.it

## Twister communications group

*Media Relations*Via Valparaiso, 3 – 20144 Milano
Tel.+39 02 4381 14200

Numero di Pagine: 3